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«Ξεφυλλίζοντας το λεύκωμα της Κάλλης», συντροφιά με την συγγραφέα Μαρία 
Τζιρίτα… 

 

Η αθωότητα της ψυχής μας, είναι αυτή που 
μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το ταξίδι 
της ζωής. 

Ένα ταξίδι που ξεκινά από τα παιδικά μας 
χρόνια, τότε που κάναμε όνειρα, πλάθαμε 
ιστορίες για το αύριο και γράφαμε τα πάντα 
στο «Ημερολόγιό» μας και μοιραζόμαστε τα 
μυστικά μας στο «Λεύκωμά». 

  

 

 

 

 

 

Εσείς, είχατε λεύκωμα; 

Φυσικά είχα λεύκωμα! Για πάρα πολλά χρόνια! Όπως βέβαια κρατούσα ανελλιπώς 
ημερολόγιο! Πιστεύω πως ήταν το πρώτο συγγραφικό μου εγχείρημα! 

  

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ερώτηση; 

Όποια ερώτηση είχε να κάνει με τη φιλία! Τι σημαίνει για μένα – κυρίως αυτό! 
Τρελαινόμουν να γράφω για την δύναμη της φιλίας και το πόσο σημαντική ήταν στη 
ζωή μου! 

  

 

 

https://www.aylogyrosnews.gr/synentefkseis/ksefyllizontas-to-leykoma-tis-kallis


Πως ήταν το παιδικό σας δωμάτιο; 

Γεμάτο κούκλες κι αρκουδάκια! Τα οποία βέβαια για μένα είχαν ζωή κι αισθήματα! 
Έστηνα ολόκληρες παραστάσεις με κούκλες κι έτσι ποτέ δεν βαριόμουν μέσα στο δωμάτιο 
μου! 

  

Ποια περιοδικά διαβάζατε; 

Μανίνα και Κατερίνα ήταν τα αγαπημένα μου! Περίμενα πως και πω την μέρα της 
κυκλοφορίας τους κάθε βδομάδα! 

  

Ποιο ήταν το επάγγελμα που θέλατε να κάνετε; 

Κτηνίατρος αφού λάτρευα τα ζώα από μικρή! Όμως τελικά ήμουν καλύτερη στα 
φιλολογικά μαθήματα και δεν μπορούσα να ακολουθήσω την δέσμη της ιατρικής. 

  

Ποιο ήταν το πρώτο βιβλίο που γράψατε; 

«Το παιδί της αγάπης», αυτό που εκδόθηκε 
πρώτο από τον Ψυχογιό το 2008. Το είχα γράψει 
το 2006. 

  

Θυμάστε την πρώτη παρουσίαση βιβλίου σας; 

Μα πως να την ξεχάσω; Ζούσα ένα όνειρο! Δεν 
μπορούσα να πιστέψω ότι από την μια μεριά 
είχα την Λένα Μαντά να μιλάει με τόσο 
κολακευτικά λόγια για μένα κι από την άλλη τον 
Στράτο Τζώρτζογλου να ερμηνεύει 
αποσπάσματα του βιβλίου μου! 

  

Ποια είναι τα άμεσα σχέδια σας; Υπάρχει κάτι που περιμένουμε από εσάς; 

Τον επόμενο Φεβρουάριο, εκτός απροόπτου, θα κυκλοφορήσει ένα ακόμα βιβλίο μου – 
αληθινή ιστορία, γι’ άλλη μια φορά! 

  

Ποιο είναι το αγαπημένο σας βιβλίο; 

Ο μικρός πρίγκιπας του Εξυπερύ 



 

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ταινία στα εφηβικά σας χρόνια; 

«Τα καλύτερα μας χρόνια» με την Μπάρμπαρα Στρέιζαντ. 

  

Σινεμά ή θέατρο; 

Θέατρο! 

  

Τηλεόραση παρακολουθούσατε; Ποιο ήταν το αγαπημένο σας σίριαλ; 

Ναι παρακολουθούσα όσο μου επέτρεπαν. Τρελαινόμουν για την Λάση! 

  

Αναμνήσεις ή όνειρα; Σε ποιο από τα δύο υπήρχαν περισσότερες αναφορές; 

Έχω καλές αναμνήσεις αλλά έκανα τόσα πολλά όνειρα που μάλλον αυτά θυμάμαι 
περισσότερο! 

  



 

  

Ποια ευχή κάνατε, πριν πέσετε για ύπνο; 

Ανάλογα την εποχή. Άλλοτε ευχόμουν να περάσω ένα μάθημα με καλό βαθμό, άλλοτε 
να με αγαπήσει το αγόρι που αγαπούσα, άλλοτε να καταφέρω να κρατήσω τη δίαιτα μου! 

  

Περιγράψτε μας μια όμορφη ιστορία από τα παιδικά σας χρόνια… Την έχετε βάλει σε 
κάποιο βιβλίο σας; 

Έχω μια υπέροχη ανάμνηση από την ηλικία των έξι μου χρόνων, όπου είχαμε επισκεφτεί 
με την οικογένεια μου μια επαρχία της Αυστρίας. Ήταν ένα μέρος μαγευτικό, βγαλμένο 
από παραμύθι! Μέναμε σε ένα παραδοσιακό ξύλινο σπίτι κι ακόμα έχω στο στόμα μου 
τη γεύση της μαρμελάδας φράουλας που τρώγαμε στο πρωινό! Στον κήπο είχε σπιτάκια 
για τα πουλιά πάνω στα δέντρα και τα βλέπαμε να ταΐζουν τα μωρά τους! Δεν το έχω 
βάλει σε κάποιο βιβλίο μου – ίσως γιατί είναι αδύνατον να περιγράψω το συναίσθημα 
που είχα ζώντας όλα αυτά! 

  



 

Η ΜΑΡΙΑ ΤΖΙΡΙΤΑ γεννήθηκε στην Αθήνα. Από μικρή ηλικία έγραφε διηγήματα, 
εμπνευσμένα από την καθημερινότητα, και στο σχολείο αρκετές εκθέσεις της είχαν 
διακριθεί και βραβευτεί σε πανελλήνιους διαγωνισμούς. Σπούδασε ψυχολογία στη 
Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών. Ασχολήθηκε με τη διδασκαλία, αλλά τα τελευταία χρόνια 
την κέρδισε ο κόσμος των επιχειρήσεων και του μάρκετινγκ. Σήμερα εργάζεται ως 
υπεύθυνη πωλήσεων σε κατασκευαστική εταιρεία στη Γλυφάδα. Έχει δικό της κανάλι στο 
YouTube με τίτλο «Ταξίδι στην αυτογνωσία». Έχει μια κόρη και το χόμπι της είναι τα 
ενυδρεία. Λατρεύει τα ζώα και πολύ συχνά γράφει ιστορίες με πρωταγωνιστές τα 
αγαπημένα της χρυσόψαρα. 

Για τον aylogyros news & την Καλλιόπη Γραμμένου 

 


